

Patronal-Mela

Καθαριστικό χώρων υγιεινής με προστατευτική φόρμουλα

Χαρακτηριστικά

Εξαιρετικά αποτελεσματικό, εντατικής υγιεινής καθαριστικό σχεδιασμένο για την γρήγορη αφαίρεση του στρώματος ασβέστη και προσκολλημένης βρωμιάς. Μακράς διάρκειας φρέσκο άρωμα. Αν χρησιμοποιηθεί όπως προβλέπεται, Το Patronal-Mela διατηρεί το υλικό και αφήνει ένα νερό-απωθητικό προστατευτικό στρώμα. Η προστατευτική φόρμουλα μειώνει την προσκόλληση της κλίμακας ασβέστη και βρωμιάς και αποτρέπει τη διάβρωση των επιχρωμιωμένων εξαρτημάτων.

Συστατικά (σύμφωνα με 648/2004/ΕΚ)

Μη ιονικά τασιενεργά <5%, ανόργανα οξέα, υδατο-διαλυτοί διαλύτες, αναστολείς διάβρωσης, ουσίες συντήρησης, βαφές, αρώματα.
τιμή pH (συμπυκνωμένο): περ. 1 pH (έτοιμο προς χρήση διάλυμα): περ. 2

Εφαρμογή

Κατάλληλο για χρήση σε επιφάνειες ανθεκτικές και αντικείμενα στο νερό και στα οξέα για χώρους υγιεινής, όπως τα κεραμικά πλακίδια τοίχου και δαπέδου, νιπτήρες, λεκάνες τουαλέτας, ουρητήρια κατασκευασμένα από κεραμικό, πορσελάνη ή ανοξείδωτο χάλυβα.
Προσοχή: πολυαμίδιο αντικείμενα, εμαγιέ μπανιέρες και λεκάνες, καθώς και ασβεστίτη που βασίζονται πέτρες (π.χ. μάρμαρο) μπορεί να καταστραφεί από το οξύ.

Οδηγίες

Παρακαλούμε να το δοκιμασθεί σε ένα μικρό δυσδιάκριτο σημείο πριν από την πρώτη εφαρμογή για να διαπιστωθεί κατά πόσον το υλικό είναι ανθεκτικό στα οξέα.

Καθαρισμός επιφανειών:

Εφαρμόστε Patronal-Mela μη αραιωμένο με ένα υγρό πανί ή σφουγγάρι που δεν χαράζει και καθαρίστε την επιφάνεια. Ξεπλύνετε και σκουπίστε επιμελώς με νερό. Ψεκάστε μη αραιωμένο κάτω από το χείλος της λεκάνης της τουαλέτας, απλώστε με βούρτσα τουαλέτας, αφήστε να δράσει για ένα μικρό χρονικό διάστημα, ξεπλύνετε.

ή

Εφαρμόστε 1-2 ψεκασμούς σε 4-8 λίτρα κρύο νερό. Βρέξτε την επιφάνεια με το διάλυμα καθαρισμού και καθαρίστε με σφουγγάρι ή πανί. Ξεπλύνετε ή σκουπίστε με καθαρό νερό. Για τον καθαρισμό της τουαλέτας χρησιμοποιήστε βούρτσα τουαλέτας

Η KIEHL δεν φέρει ευθύνη για ζημιά που δημιουργήθηκε από μη σωστή χρήση ή εφαρμογή του προϊόντος.



Καθαριστικά χώρων υγιεινής

Κάλυψη ανά τετραγωνικό μέτρο

Καθαρισμός επιφανειών: 1-5 ml

Χί, Ερεθιστικό σε συμπυκνωμένη μορφή;
R 36/38 Ερεθίζει τα μάτια και το δέρμα. S 24/25 Αποφεύγετε επαφή με το δέρμα και με τα μάτια. S 26 Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε αμέσως με πολύ νερό και ζητήστε ιατρική βοήθεια.

Μη καταναλωτικό προϊόν σύμφωνα με 1999/44/ΕΚ Αρθ. 1!

Συσκευασία

Χαρτοδοχείο με 6 x 1 lt μπουκάλια
Δοχείο 10 lt
200 λίτρα βαρέλι

Αρθ. No. j 40 20 01
Αρθ. No. j 40 20 10
Αρθ. No. j 40 20 72

**Προστασία από την
παγωνιά!**

